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Задание 1.
1.Появлению и развитию Великого Шелкового пути способствовала(-а)
a) Китай 
b) Иран
c) Византийская империя
d) Римская империя
2.Название «Великий Шелковый путь» предложил немецкий географ 
a) Фердинант фон Рихтфоген
b) Страбон
c) П.П. Семенов-Тянь-Шанский
d) Гумилев
3.Великий Шелковый Путь разветвляется на два направления Южное и Северное возле озера
a) Денгизкуль
b) Ван
c) Байкал
d) Иссык-Куль

4.Одна из устойчивых, безопасных и оживлённых ветвей  Великого Шелкового пути на территории Казахстана проходила через:
a) Семиречье
b) Зеравшан
c) Тургайскую долину
d) Северный Казахстан

5. Одна из частей Великого Шелкового пути проходила на запад к побережью Черного моря, в Византию, Западную Европу вдоль реки.
a) Или
b) Иртыш
c) Сырдарья
d) Тобол
6. «Город Купцов», торговый центр на Великом Шелковом пути, в котором Истеми каган в 568 г. принял посольство из Византии.
a) Тараз
b) Джанкент
c) Самарканд
d) Испиджаб

7.К каким векам относят развитие городов Семиречья
a) VI-XII вв
b) VIII-XIIIвв
c) VII-XIIвв
d) V-VIIIвв
8.По китайским источникам использование Великого Шелкового пути началось:
a) II в.до.н.э.
b) I в до.н.э.
c) II в.н.э.
d) III в.до.н.э.

Задание 2.
Установи соответствие между направлениями Великого Шелкового пути, проходившими через, и маршрутами их пролегания.

	1. Первое направление 
	a) – северо-восточное – проходило через Алматы, Капшагай, Шенгельды, Алтын-Эмель, Дунген и Койлык мимо озера Алкаколь на восток. 

	2. Второе направление 
	b) пролегало через юго-восток Семиречья, затем проходило через Тараз до Алматы (Алмалык), оттуда через Шелек (Чилик), Сумбе, Жаркент шло на восток. 

	3. Третье направление
	c) после Тараза проходило через город Кулан, перескало Хантау и в городе Дунген соединялось с северо-восточным направлением. Затем от поселения Айнабулак путь поворачивал на север в Сарканд и через северо-восток Казахстана шел в Монголию. 



Задание 3.
Прочитайте текст и приведите примеры, раскрывающие роль Великого Шелкового пути в развитии международных связей:
Великий Шелковый путь создал основу для взаимообогащения Востока и Запада, объединил народы. Эта дорога, соединившая далекую Европу с Азией, продвинуло человечество к удивительным достижениям, оказав положительное влияние на взаимную торговлю развитых стран, на развитие отраслей наук, культурного взаимообмена.







Задание 4.
Определите основные и второстепенные причины распада средневековых государств.

	Главные причины
	Второстепенные причины

	1. 
	1. 

	2. 
	2. 

	3. 
	3. 





Культурные отношения


1


Торговые отношения


1


Дипломатические отношения


1









